第○分科会
研究協議・会誌第２号意見提示者用原稿執筆要領
○○▼立○○高等学校     ○木　○太
１　はじめに
  大会全体のまとめとして、会誌第２号を作成いたします。大会当日の具体的な意見提示内容を執筆願います。また、必ず別紙要領を確認してください。
２　書式等
　Word又は一太郎にて執筆願います。添付ファイルで送付してください。またソフト名（Ver.）、分科会番号、所属、氏名を明記し、プリントアウトしたものを別途印刷見本として下記送付先に送付してください。
　
３　入力形式等
　横書き、１ページあたり１行４６文字の縦割り２段組。１段につき１行２２文字、２文字空白 。
　最初の５行分で、分科会番号・表題・所属・氏名を入力（印刷仕上がりと若干違います）。分科会番号・表題・氏名はMS Pｺﾞｼｯｸ、所属はMS明朝10ポイントにしてください。
　本文はMS明朝10ポイントで６行目より入力し、２段組の中で最大９０行（２２×９０＝１９８０字）以内です。なお項目の番号下に打点はせず項目はゴシックで強調してください。書き出しや、行を改める時など、段落の始めは、一字分空けてください。
４　その他
　表題・所属・氏名等の書き方などは、昨年の大会会誌第２号を参考にしてください。
　図・表等を使用される場合には、ワープロのレイアウト上に張り込んでください。その際、図も含めて９０行以内になるようにしてください。紙に作成された物は受け付けておりません。
　写真はモノクローム（白黒）で濃淡の鮮明なものが望ましいです。また、２段組の中央２文字分の空白に掛かってもかまいません。会誌は白黒印刷のため、カラー写真は期待通りの表現はできない場合があります。また重たくならないよう適当なデータサイズに縮小してください。ただし縮小しすぎると鮮明に印刷されません。図・写真のキャプションはその左下部に左詰めで、表はその上部にセンタリングして配置してください。
　文献は該当する場所の右肩に１）、２－４）のように通し番号を入れ、最後に参考文献としてまとめてください。WEBサイトを参考文献とするのは原則として避けてください。
５　提出〆切り
　大会一週間前までに下記までお送りください

よろしくお願いします。

メール送付先：zenkokurika25@hyogo-c.ed.jp
原稿印刷見本の送付先：
〒675-0163　兵庫県加古郡播磨町古宮176-3　
　兵庫県立播磨南高等学校　林　敏一　宛
　TEL : 078-944-1157


６　終わりに
　最終的なレイアウトは大会事務局で行います。提出原稿と若干変わる場合があります。あらかじめご了承ください。

　よろしくお願いします。
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