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「第７回サイエンスフェアin兵庫」の開催およびポスター発表の募集について（依頼）
このことについて、別紙実施要項により実施します。

「サイエンスフェアin兵庫」は、科学技術分野における探究活動等に取り組む生徒の発表の場です。科学技術分野の大学や企業のブース展示により、大学や企業の方々と直接意見交換等、世代と所属の枠を超えた交流を図り、理数教育だけでなくキャリア教育の推進にも資する取組として計画しています。
ついては、貴校の理科、数学、工業及び農業、課題研究等の科目担当者、自然科学系部活動の顧問並びに進路指導担当者等関係教員に周知するとともに、生徒及び教員等の参加について配慮願います。
なお、発表又は見学の希望がある場合は、別紙実施要項に従い、直接、兵庫「咲いテク」事業推進委員会事務局（県立神戸高等学校）へ申し込み願います。
また、「第７回サイエンスフェアin兵庫」は、「公立学校教育職員の週休日の振替等実施要領の一部改正」により勤務の振替対象業務にできることを申し添えます。
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