令和元年７月４日
各出場校ソフトテニス部顧問　様

滋賀県高体連ソフトテニス専門部
専門委員長　藤居　裕士

連絡とお願い

大会運営を円滑に行っていきたいと思いますので、この連絡文書を熟読の上、下記の点についてご理解とご協力をお願いいたします。また、応援・保護者の方々にも充分周知していただくよう、重ねてお願いいたします。

記

[bookmark: _GoBack]　１．駐車場について
会場（長浜市民庭球場）には有料駐車場がありますが、監督・選手用及び役員用として使用します。保護者・応援の方々は、会場近辺（会場以外）の有料駐車場か、無料駐車場として手配している長浜バイオ大学（13日･15日）・長浜地方卸売市場（14日･15日）のご利用をお願いします。また、駐車券のない大型バスは、13日･14日ともに長浜地方卸売市場のご利用をお願いします。大学・市場の各場所から会場までの移動は電車となります。　最寄り駅はＪＲ田村駅です。
なお、会場（長浜市民庭球場）の有料駐車場についても、目的を荷物下ろしに限定して、朝の６：３０～７：００の３０分に限り駐車場の一部を利用していただくことを許可したいと考えています。短時間で出れば無料です。
監督・選手は７：００以降に会場にお越しください。マイクロバスは、駐車券２枚と２０００円（１日）、自家用車は駐車券１枚と１０００円（１日)、大型バスは専用駐車券と２０００円（１日）が必要となります。
特に、２日目の団体戦の日は、監督・選手の駐車でほぼ、満車になりますので、保護者・応援の方々に、なにとぞご協力の依頼をお願いいたします。

　２．プライベートテント、部旗、横断幕設置場所について
      プライベートテントは別紙会場配置図のプライベートテント設置許可場所に設置してください。
また、試合終了後は必ず撤収してください。会場内に放置しないで下さい。部旗や横断幕を設置する場所はありません。

３．コート開放について
      大会前日（１２日）は１３：３０～１６：３０、大会当日１３日、１４日は８：１０～８：４５の時間帯で各府県別に、１５日は８：１０～８：４０の時間帯で各学校別に、コートを割り当てて開放を行っています。詳細は、別紙練習コート割り当て表をご覧下さい。
なお、個人戦終了後のコート開放はありません。

４．進行について
　　別紙進行表をご覧ください。
人工芝コートですので雨天決行ですが、雷が発生した場合はすぐにマッチを中断しますので避難してください。なお、団体戦では１面進行を予定していますが、進行の都合上早い段階から２面展開をお願いすることがあります。ご協力をお願いします。

５．応援について
　　ベンチの後方通路から行うこと。横からの応援は禁止です。屋根付き駐輪場及び屋根付きのコート側は、応援スペースとして確保しますので、荷物置きはご遠慮ください。

６．ゴミの後始末について
　　ゴミは持ち帰りになっています。会場にはゴミ箱はありませんので、各自で後始末をお願いします。
