２月５日の入学者選考について

本校受験の出願時に、「令和４年度兵庫県立芦屋国際中等教育学校入学者選考における新型コロナウイルス感染症対策にかかわる注意事項」（添付しています）の文書を配付いたしました。
[bookmark: _GoBack]その中の「３　入学者選考の受験について」に、「②の濃厚接触者のうち以下のア～ウの全ての条件を満たす場合、別室での受験が認められます。」の要件に、「初期スクリーニング（自治体又は自治体から指示された医療機関が実施するPCR等の検査（行政検査））の結果、陰性であること。」とあります。
しかし、昨今の感染者の急激な増加のため、検査を受けることができないケースが出てきています。
そのことを鑑み、受験者本人が濃厚接触と判断され、試験当日も無症状である場合、自治体または自治体から指示された医療機関による検査がなくても、受験ができるものとします。
また、発熱・体調不良等、受験に際し、心配や不安等のある方は、本校にお電話ください。＜本校：０７９７－３８－２２９３＞

