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通勤手当支給に係る通勤距離の測定方法について（通知）
通勤手当の支給に係る通勤距離については、職員の住居から在勤庁までに至る経路のうち、一般に通勤のため利用する経路で、当該職員が通常利用する経路の長さによることとし、その測定にあたっては、交通機関以外の経路にあっては、原則として実測とし、便宜上、国土交通省国土地理院発行の地形図等について、キルビメーターを用いて行うことができることとしています。

しかしながら、近年、インターネット上のルート検索サイトを用いることにより、距離を容易に測定できるようになっていることから、事務改善のため、下記のルート検索サイトによる測定も認めることとしますので、今後の手当認定事務について、適正な事務処理をお願いします。

記

１　使用可能とする検索サイト

ＮＡＶＩＴＩＭＥ（ナビタイム）　http://www.navitime.co.jp/
※　平成23年10月から運用開始予定の旅費システムにおいても、当該検索サイトの経路検索サービスを利用する予定である。
２　測定の取扱い
(1) 自動車その他の原動機付きの交通用具による経路

当該検索サイトの「車ルート」検索を利用するものとする。
(2) 自転車及び徒歩による経路

当該検索サイトの「自転車ルート」検索を利用するものとする。
※　当該検索サイトによる測定結果と職員の申し出による距離が異なる場合は、当該検索サイトによる測定結果を優先することとするが、手当額に影響する場合は、実測によるものとする。
３　適用年月日

平成23年４月１日
