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兵庫県高等学校ソフトテニス新人中央大会について（連絡）

　下記の点について連絡します。応援生徒、保護者にも連絡をお願いします。

①　大会組合せ、進行表等は県高体連ソフトテニス部のホームページに掲載していますのでご覧下さい。
（アドレスは運営要領ｐ８を参照してください）
　②　選手、監督の変更については所定の用紙（様式４号、５号、６号）を用いて受付時に必ず提出してください。
（県高体連ソフトテニス部ホームページからダウンロードしてください）
③　雨天の場合は各会場で指示をします。
④　受付け開始時間は男女とも８時３０分です。
⑤　個人戦・団体戦ともに受付は監督が行い、健康チェック表を必ず提出して
ください。
⑥　団体戦の受付終了後に監督会議を行います。
⑦　ごみは両会場とも持ち帰りになっています。
⑧　貴重品の管理、インフルエンザ対策は各校で行ってください。
⑨　公共交通機関を利用する際は高校生として恥ずかしくないマナーで利用してください。
⑩　雨天等で各高校を使用する際はその会場の責任者の指示に従ってください。
　⑪　その他、運営要領の「会場使用上等の注意（p12）」を徹底させてください。
　⑫　保護者が会場まで選手を送迎することはかまいません。試合が終わるま
で駐車場で待機してもらってもかまいません。ただし、無観客試合を実施す
るため、立ち入り禁止区域より中には入らないようにしてください。
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